



## **В Якутии предстанет перед судом насильник малолетней падчерицы**

Следственными органами Следственного комитета по республике Саха (Якутия) особое внимание уделяется расследованию уголовных дел о преступных посягательствах, где потерпевшими стали социально незащищенные слои населения, в первую очередь – дети. Расследование таких уголовных дел находится на контроле руководства управления.

Очередное уголовное дело данной категории направлено в суд. Следствием установлено, что житель Якутска проживал с 2000 года с женщиной, имеющей малолетнюю дочь, 1994 года рождения.

С марта 2004 года мужчина, пользуясь отсутствием сожительницы, понимая, что падчерица не сможет дать ему отпор, совершал с ребенком насильственные, развратные действия. Данные преступления его не остановили, и в 2008 году, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, с целью причинения ребенку физической боли, он неоднократно наносил удары ногами и кулаками по различным частям ее тела, взяв со стола фарфоровую кружку, нанес ею удар по затылку ребенка.

Мужчину обвиняют в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ст. 135 УК РФ (развратные действия), ст. 116 УК РФ (побои).

28 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511671>